

Международная федерация спортивного ориентирования поддерживает заявление Исполнительного совета МОК

Вчера Исполнительный совет (Исполком) Международного олимпийского комитета (МОК) призвал все международные федерации перенести или отменить свои спортивные мероприятия, запланированные в настоящее время в России и Беларуси.

Международная федерация спортивного ориентирования полностью поддерживает это заявление вместе с вторичным призывом МОК ЕВ о том, чтобы на международных спортивных мероприятиях, которые еще не являются частью соответствующих санкций Всемирного антидопингового агентства (ВАДА) в отношении России, не демонстрировался российский или белорусский национальный флаг и не исполнялся российский или белорусский гимн.

Международная федерация спортивного ориентирования выражает свою глубокую озабоченность по поводу безопасности членов Сообщества спортивного ориентирования в Украине и выражает полную солидарность.

Сама Международная федерация спортивного ориентирования не планирует проведение чемпионатов в России или Беларуси, и потенциальные новые заявки не будут рассматриваться как действительные.